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Co wymaga pilnej poprawy w Polsce?



Nota metodologiczna

Badanie przeprowadzone dla Centrum im. Adama Smitha na panelu Ariadna.  
Próba ogólnopolska licząca N=1028 osób w wieku od 18 lat wzwyż.  
Struktura próby dobrana wg reprezentacji w populacji dla płci, wieku i wielkości 
miejscowości zamieszkania. Metoda: CAWI.  

Termin realizacji: 8 – 12 listopada 2019 roku. 



Co według Ciebie jest ważne i wymaga pilnej poprawy w Polsce?
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Problem ochrony zdrowia jest ponad podziałami partyjnymi 



Co tobie osobiście najbardziej doskwiera w publicznym systemie opieki 
zdrowotnej w Polce i chciałbyś, by jak najszybciej uległo poprawie?
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Czy masz poczucie, że gdy zachorujesz to będziesz mógł liczyć na skuteczną 
pomoc w publicznej opiece zdrowotnej w Polsce?
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Jak sądzisz - ile dni w roku pracujesz tylko na podatki, ZUS lub inne składki 
jakie są odprowadzane do budżetu Państwa?
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Absorbowały ich 
problemy codziennego 
życia oraz absorbująca 
kampania wyborcza. 
To nie jest dobre 
zjawiska, gdyż świadczy o 
poziomie zaangażowania 
się w sprawy publiczne 
mimo kampanii wyborczej 
W mniejszym stopniu 
nasze społeczeństwo jest 
obywatelskie 
Ludzie mieli dość wyścigu 
o władzę



O ile procent Twoim zdaniem wzrosły ceny w ciągu ostatniego roku?
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Jak sądzisz – ile wynoszą roczne wydatki państwa i samorządów?
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Wszystko co wykracza poza 
percepcję wielokrotności zakupu 
mieszkania czy domu  to dla nas 
strasznie dużo i rządzący mogą 
podawać dowolne kwoty których 
przeciętny polak nie rozumie 
podobnie jak wartość biliona.




